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FRISNAHER
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x=0 (Xmin) X= Xmax

« DUYHLY: EEWE T—HRZEN
- —REAH o= FIA
- FTEHL—HREVIH & o

- FERORIARLTHNE, FER—KRGE
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FRISNAHER

. MTEIFEA, YU ERE

F
% -F ‘ =
x=0 (Xmin) X= Xmax

e x_ =10, F=5, A=2, E=10.£ § % &

e DU HLY: FEME CT—HKLE S
- —KR7E N o=FIA=25
- FTHEHE—HEUVTH &= oE= 025

- BEFOREIANARLTHNIE, BEFZF—HLZE
o (EME=g) X=X, COELLIL +2.5
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— R ER (1/4)

_ . 7
« —RITHMMER
(node) ZHF DN
o H1/4 : node
e EX : element

- ERijlcBITAERLE U
Ui, UJ

- BRNTOELUFLLT
DEIOIITKREND (B

Z’——Q——O——O——C

Ty D — R, L
Piecewise Linear) SR
X X

U=q, +a,X
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— R ER (1/4)

o —RITIRTER
(node) ZHEDO#R7
o H1M : node
e EX : element

- HRIJICBITAEME Uy

U, U;

- BERENTOZERUIFLLT
DEHIZXRSINS (B

Z?__‘__‘__‘__‘

Ty (D — REH, | L
Piecewise Linear) —
X X



Piecewise Linear
ZFEFRENT T EFRUDDT] DR
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EXES
HiEES (210F)
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LZEZRIZBITS
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U9 &, IGA(ERLDHEICLS) TERNT—E
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— R ESR - BIKEZ (2/4)

« EIRTOFEHNL, FREET u, u

UTD&SIRDHEND - &\\\\\\;
U=u;@x=X;, u=u;@x=X, u,

U =o+o,X;, U= +a,X,
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¢« iE-T : 5 5
alz ’052:
L L

« TORITHKALT, ESEITELEUTDELSICHS

X . — x C— X INoDOXIZEAT 5 —RHAZ=HIR
U=£ JL j” +( 1 ']'Uj BE %k (shape function) E71=(%
N$&RE 24 (interpolation function)
N, N. EFES(N, NEKRT)
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—RTEMER - IRE%% (3/4)
. MREMNJSEREEE |,

T HE AN E R LM 5
HES S ; .

- EBEEOHOBERTHS ; 5
_ TRTE% o—iE 3 L .

X=X X—X. | —
_ J _ i X

o MIKBEABMD—RESICEKYERNDELEZRT
— RE (=RFE) HMERIZHITHIEL
P fElE, BRICBVWTEREIND, fIEEE
' DA, BRI THS  RITEK

M
u=Nu+N.U <> u, =) aYy, (trial/test function) EFEIEN 5, #RFEALERIC
Y I ! Z‘ BT BEIE (basis) IZHAL T3

& R CREB)
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—RITIRMESR . I2IREZ (4/4)

. BREMIEHLEATL Yt Y
DEZEY, MOERT &\\\\\w”
IR FODNEEE S o
S S,
NiZ(XJ——X} N-=(X_Xij | F»X
L . L X, XJ'

HERLTHED
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AS—FE0ER (1/4)

o ITD&D7%E—RTHEMSE
NFEARXZEZZET S

E(d ”)+x 0
dx?

u—[N]{ } BERADEMS T
=INROF (2ruyszpst) BialcBT2EREALTHD.

o AT—FUIEKITHELY, ﬁﬂ%ﬁ%&’é[N]tTét
FERICBVWTUTORIAERANRFTONSD -

J[N] {E(‘;X”j+ x}dv 0

BTEFEA, YU RE
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NI—FVEDER (2/4)

« —RITDT')—2DEE

jA(d Bjdv jA—ds j(‘;ﬁii

o INZRIXD2EWMDDEBSITHEHET D& -

jE[N][ ] j[ NJ du j +£E[N]Tj—:l(d8

Vv Vv

e NIZUTZHRAT S :

0 =[N} E%% sxxEnsn L v |
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No—FEDER (3/4)

- EISHED KA OEX | e
EMATRANEOND —e

—IE[d[NT d[N]jdV-{cé}

Y dx  dx

+J-E[N]Td8 +_[X[N]Tdv =0

e ZHXZEHHK (weak form) EMER, TTDOWMDH
B TII2EBoMaMNESENTLEA, EXTIT,
J)—2DEBIZE>TIEMAYICERESINA TS,
- BEKICK > AU (BIREZ, REEE) (Ix9

AERMNBLAS>TLNS - T§HHEERBEHK T2
DNRZFEEBRTES,
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s COEFEREFRTHERIT =0
T RIEDHNESD,
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gae N EEAFH

HMMDENEESZ L Y o v 75
% (Dirichlet) : :
EHEAH=0L%D
- F—HEIEREH

- EARBREN

« essential boundary condition

« RMHBDODBEBNEZ 5 -_[d[NT d[N]] N
E av -\¢;

¢ X
n

15 (Neumann) dx  dx
- FHEAXPbTERIZEE :
BRRPTERISEEEN | (5[N] ds + [X[N]dv =0

<Q

% .
- EEEREH T4
_ ERIERSH o=E_ MhofFond

e natural boundary condition



EREAMEEELEBRE KBS

1161 - {1}
K] = J E[d[dl\)l(]T d(g’)\(l ]jdv

[ = [X[NTdv + 5[N] ds
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EARGEN
D HEXELARTRE LADY,

K] {p)® = {f1® mR=rUsZ, BHHER

\

[K]-{o}={F} #2#ruoz, pmEs

K=K} {FI=31f)

{®}: global vector of {#}

CDEI—RAEKX(EEAFEX)
FEELNTONIE KL
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ECCS2008R %7 1 >,

TA4LY bR, 7740 E—
un001.ecc.u-tokyo.ac.|p

T4 F)ER

>$ cd Documents CDTFIZED (Windowsh b R51 3)
>$ mkdir feml (FZ=LEHARTELY)
>$ cd feml

SDT4 LY M) ERBRETIE <sfenl> LFES
EXMITT7ANEBREIIDOT(LIM)IZaE—, BBETS

— RFTBMERA O —

>$ cd <$feml>

>$ cp /home03/skengon/Documents/class/feml/1d.tar .
>$ tar xvf 1d.tar

>$ cd 1d
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E1T

>$ cd <$feml>/1d
>$ cc -0 1d.c (or g95 -0 1d.¥F)
>$ ./a.out

FIEZ774JL input.dat

A NE (ERZD
1.0 1.0 1.0 1.0 AX (BEERRZEL) , F, A, E
100 REEIH (CGE#R)
1.e-8 CGEDREITYIRE
az%:%zl
u___o_ 1,
X E 1
y Ax=1
/ BERES
BHRES (2K)
1 2 3

x=0 x=1 X=2 X=3 x=4

27



1D-Part1

>$ _./a.out

4 i1ters, RESID=
### DISPLACEMENT

1
2
3
4
5

### STRESS

APWNPEF

7

APWNPEFLO

PR

0.000000E+00 U(N)=
FEHRICETHELM GIRHER)

28

0 2R

4 _000000E+00

O0O00OO0O0OE+00 F 1
-000000E+00 y=—r=c=l
_000000E+00
_000000E+00 du__ _o_1_,
_000000E+00 dx E 1
EITER BTN GHEHER, BITHE)
_000000E+00 1.000000E+00
_000000E+00 1 .000000E+00
_000000E+00 1.000000E+00
_000000E+00 1 .000000E+00
EXREE
HRES (&%)
1 2 3 4
x=1 X=2 X=3 X=4
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VO3 H=1 (100%) : FERXRODEIH
2{FICHUTLS

x=0 Ax=1 x=1 x=2 x=3 =4

=
IN
(OV)
|

x=0 x=1+1=2 x=2+2=4 Xx=3+3=6 x=4+4

### DISPLACEMENT  &EAICHITHEM GHERER)
0-000000E+00
1.000000E+00
2 _000000E+00
3.000000E+00
4 _000000E+00

ORrhWNE
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BEXRAEXELTDOERENE (1/3)
e 4EZE SHIRDFIRE

% ERES
B E S (L)

X:O X:l X:2 X:3 X:4

c BERIOKATG EUTD&LSI1Z%HS -
1 EA[+1 -1 5  XAL
k] L1 +1J = {} Jal {}

CDRERETIE X=0

o EFEAIZDINTIZL :
» EA|+1 -1 @ _ (5 = 0 _ 0
[k]():T{—1 +1} ) _£ NTds A{l} {F}



ERABXETOERELE (2/3)
.« CREIEBICELTOFEELD

PR

Fl=2 11} =
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BERAEXNETDEREDE (3/3)
. E5 ORI

[k](e):E +1 -1
L |-1 +1

e EA

K= 200 = [P R . P 1x 7
e=1 L .

+1]-1 2
1 l+2[-1 EA _I d_l: dV =_I(Ui+l_2lii+ui1)dv
= -1 (+2|-1 X— Vv dx v L
1|+2[1 L
1l _ _(Um — ZLL;i TU, ) AL = _(ui+1 — 2ui + ui_l)-%

RREZADHHIAMNHTS
BRERE: —fRICOD DB U ER |72 {ZRE1TS
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EEICHEITEEMa R

e X (1&i+1DHPR)IZHEITHAMAIRE

(I)i—l (I)i (I)i+l

do P19
‘ ‘ % ‘ (_] ~ Tt |
Ax Ax dX /110 AX

Axﬁo :1:73%)&1'7'& R
ZTDLD

o LITHITHZREMARER

(dﬂ (dﬂ bi-t_d-4,
d2¢ dX )iy, \OX)i 4 _ XX j AX  _Pa—28+0,
dx? AX - AX A



ERC LIS, Tfﬁ
R 5T REE (TR GANE

& E@©@aAC® | 4+1 -1
k]” =
L9 |-1 +1

4 @) A 2) A(2)
_ O I = 5 EYA N +1]-1 9 E'“A
[K] — z [k ]— A T -11(+1 A
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ERUE
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EEIRNE

—— (=2 (—=(5) HaESEH
* Bt RES
e e e e
IE[d[dNXTdeV,M} e (d['\:(]Td[l:]J {%) GP\-[E[d[d’\:(]T dc[:)\(l]] {gzp | (d[l\:(]Td[,:]] i

G[NJds+[X[NTdv =0 [aINTds+[X[N]dv =0

[k ){¢}(1) :{f}(l) k](Z){¢}(Z) :{f}(Z)

+ 5] N]TdS+.[X [NT dv -

S

KOG (1)

[K]O{A® {1}

k(4) k(4)

f (4)

A\ K40 [ ) [+ @ e O K {qﬁ} : }
{I;lzél) kﬁi{im}:{:}n} ) kg)-‘{%(z)}:{fz(z)} kO KO I¢2(3l J [kﬁ’ ké;"} ¢Z(4) fz(a)
1 2 3 4
O, 2 ® @) (5)
(K0} ={F} BERVNIVRAMNG
D, AU, ] 0, B, é{$7|\u 71/\0)
AL, D, AU, D, B, 7“}[:0)7‘5%%%)
AL31 D3 AU31 O, = Bs ~ §
AL, D, AU, |l®,| |B, WENHD,
AL51 D5 _ q)S BS
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HEFHETS=2AHAIER
(EIL—RFGER) LR

ZLDEFZFAMNETEIL, REBEMIZKBFERBERZ AIER
Ax=bZfE{Z&IZI/RBEIND,
BRRIGEFENREINTLS

— Bf1T% (sparse), %175 (dense)

— E#E% (direct), =187 (iterative)

175 (dense)

- BREFRZE, ARIMVELGE

{75 (sparse) :0DER A Z LY

— FEM, FDM7% &

38
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B % (Direct Method)

e GaussMEEE, EELUL R
— HITHIA ' EE KD S

« R
- RE, BIEWF I r—av (B AR RE
 Partial Pivoting
— BRITHI, ZATHIWT nIZHE A AT EE
¢ R
- REBEZELYLAEY, S1EREZRBELET S
« B175DmE, OIN})DETE=
— REGETER T TIEZL
« OIN2)DEEEEE, OIN3)DETEE

39
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= 18i% (Iterative Method)
- T (stationary) i%

— REFED, BRIMNLUNDERITELET

— SOR, Gauss-Seidel, JacobiZié&

— BIL TEWL

—+
O

- JEEF (nonstationary) ;%
— 3R, REILEHENNHS
— Krylov&R 53 22fd] (subspace) ~NDERZEKELTHERT H7-
o, KrylovEl 2 ZEREEBEIINDS
— CG(Conjugate Gradient: &£ & G &%)
— BiICGSTAB (Bi-Conjugate Gradient Stabilized)
— GMRES (Generalized Minimal Residual)
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& 183% (Iterative Method) (#t=)

o Flr2
— BEREEELERLT, ARUYEREZ, STEEHDALN,
— WHFEIZIE@ELTLNS,

(

¢« RER
— IREED, TI)r—oay, BREHEOHELZZITOTLY,
— BIIALEE (preconditioning) MEE,
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RENGEREER: X RBECE

- Conjugate Gradienti%, BRL TICGUik
- RO RMLGIEEE IREE
« XIFRIE EE 175 (Symmetric Positive Definite: SPD)
- FEEDOARIRILEMHZIT L TGTAI{X}>0
- XA >0, ZEEHE>0, £EEHS1THH>0LEE
- (AS—FVK)BMsE, &, JLY . RKa—+DIFEHSPD
« 7L L
— &2 T % (Steepest Descent Method) D Z1&
— x0= (D + gp0)
o XO: IR, pO):IEXEAM, o: EH)
- BREEREYETHEE VYAV ETR/INET BE5H5{NE
R&HB,
- IS E XS R
o BIAIE: FERIEEREN (B2hR) 1 (FIiLHRR)
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HEQEEDTIVTIX L

Compute r®= b-[A]x(0)

for i= 1, 2, .. c ITHIRTKILEE
iz i . ROM LT

pi— - r(l_l) Z(l_l) XY sle ol

TE 1o « RIKMILEEE D IR
pli= z(0)

else

q= [AlpW x 1) T RGKJL
x(= x0D 4 qp o. ARADT—

1

check convergence |r|

0]
3
Q.
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for

44

HEQEEDTIVTIX L

Compute r®= b-[A]x©® ,— o +
i=1, 2, . « ITHINTRNILIE
5 (i-1)= 3 (i-1)
pi_,= rii-1) zG-D)
if 1=1
pM= 70
else

0]
3
Q.

endif

()= (1) .

o; = pi/pHagt

x= x4 ap® oy :xi:w—
ri= -1 - g q®

check convergence |r|
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HEQEEDTIVTIX L

Compute r@= b-[A]x (0

for i= 1, 2, ..
z("D= p-b . ’\‘QF)LWE
0i_,= ra-1 zG-D
if i=1

(1)= 5 (0)

O

else
B:i= Pi-1/Pios

p(l): Z(j—_l) + Bi—l p(i_l)
endif
qt) = [A]p(i)_ _ X(j_) &gl\)l/
a. = p../pdgd

i pl 1 —
x ()= x((i-1) 4 aip(j—) Otl ij7_
rii= p@@E-1) _— aiq(i)

check convergence |r]|

0]
3
Q.
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HEQEEDTIVTIX L

Compute r®= b-[A]x(0)
for 1= 1, 2,

5 (i-1)= 3 (i-1)

= rlD ZiD -

iE a=i AT ILTEEAS D IR
pli= z(0

else

Bijfz pijl/pi—Z )
p(D= zG-D + g, . pG-D

endif

q®'= [A]lp™ i

@, = p,/pHgt i
x(M= x(i-1) 4 o(,ip(i) L. ij7_

r(= rG-1 _ aiq(i)
check convergence |r|

0]
3
Q.



HEAEEDOT7ILT) X L

Compute r®= b-[A]x(0)

For d= 1, 2, . x (1) ARJKJL
S (i-1) = 1 (i-1) : — S
p,_= rD z{-1) (xi ijj
if 1=1

pM= 70
else

o; = pi/pHagt

xW= xE-1 4+ g.pd
ri= rE-1 - g g
check convergence |r|

0]
3
Q.
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HZQELEDT IV X L(1/5)
Ve BB fE ( Ay=b )9 5HEE, TREH/NMITHxEKRHD:
(x=y)'[Alx-y)
(x=y) [AJx=y)=(x, Ax)—(y, Ax)—(x, Ay)+(y, Ay)

= (x, AX)=2(x, Ay )+ (y, Ay) = (x, Ax)-2(x,b)+(y,b) EZk

T, TEE f(X) THw/MIFT BxTEROHINIL KLY

f(x):%(x, Ax)— (%, b)

f(x+h):f(x)+(h,Ax—b)+%(h,Ah) FERDATRILN



f(x):%(x, Ax)= (%, b)

f(x+h)= £()+ (b, Ax-b)+(n, A)  FEEPIRLR

f(x+h):%(x+h,A(x+h))—(x+h,b)

= (x+h AX)+ (x+h, Ah)=(x,b)- (b)

1 1 1 1

== (x, Ax)+§(h, Ax)+§(x, Ah)+=(h, Ah)—(x,b)—(h,b)

2 2
:%( ,Ax)—(x,b)+(h,Ax)—(h,b)+%(h,Ah)

_ f(x)+(h,Ax—b)+%(h,Ah)
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HZWEED T ILT) X L (2/5)

CGEIFEED xO HhoighH T, (X)DR/IMEZERIRET 5,
S, kBEHDELHE xOERR G RpOARESF=ETHE:

X0 = x® 4 g p®

f(xkD) Z g /DM B2

f(x(k) ta, p‘k))zgakz(p‘k), Ap(k))—ak(p(k),b— Ax(k’)+ f(x(k))

\ *

of X(k) 4 p(k) p(k),b—Ax(k) p(k)’r(k)
( 6akak ): 0= = ( (p(k), Ap(")) ): (I(3(k), Ap(k?)

rO = p— Ax [ZEIGEBUI T B
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HEBAEEDOT7ILOY) X L (3/5)
BErOHELLITORIZEH->TEHETES:

rk+D) — () —a, Ap(k)

REARZLUTOEFIERICL O TRDS:

(k+1) _ - (k+D) (K) (0 _ (0
P =T+ ST =p

RIBDECAIETRD LI (k+1) BB IZEHEE ﬁfl:yb\;ﬁihli
RL\DTHLID, @BHHI>TUWEWNGEIXEEE - -

(k+1)

v (k+D)
y =X + ak+1 p
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HZWEED T ILT) X L (4/5)

ECAT, TRADLIGHEDRVEXEZRLHS:
(Ap"‘), y—x(k“)): 0
(Ap("), y—x(k”)): (p(k), Ay - Ax(k”)): (p(k),b— Ax(k”))

_ (p(k),b _ A[x(") ra, p(k)D: (p("),b A g Ap("))
_ (p(k), (o _q, Ap(k))z (p("), r(k))—ak(p(k), Ap(k)): 0

(p(k),r(k))
= (p(k), Ap(k))

EOTUTHARKILT S
(Ap‘k), y — x(D ): (Ap(k) a,  pt ): 0— (p(kﬂ)’ Ap‘k)): 0
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HZWEED T ILT) X L (5/5)

(p(k”), Ap(k)): (r(k+1) + B, p%, Ap(k)): (r(k”), Ap(k’)+,8k(p(k), Ap(k)):o
_(r® Ap®
= pc= ((;(k), Apf‘)‘)))

(p%9, Ap®)=0 pWASAIZBIL THIETH D

ERAM pW, FREANILIL r® [2DVVTEHLUT ORBEFRA AL
(FEBAES : IFHRiE)

AN e

(p(”,Ap(”):O(i;t i) (r“),r(”)zo(i )
(p(k),r(k)):(r(k),r(k))

NRFEZR TE VNI E R T— RIBTAEERS L 10 [INEL A
FIELED, fEo TR AE (LR MEANED E=INELLAI
T3 > EEEAHBEDLENSHD
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&, P

LR L, BIFEOEEOEMBELGHICERTES:

0®) bh— Ax“‘)) (p(k), r(k)) (r("), r(k))

L

(p®,Ap®) ~ (p®, Ap(k)): (p®, Ap®)
(p(k), r(k))= (r(k), r(k))
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HEQGEGEDTILIYX L

for i- 1, 2: 1 7|‘)|/

pl—l_ r(i—l) Z(1—1) 1
if i=1

p1= 7 (0)

else

a’i — pi_l/p(l)q(l)

x (1) = x(i-1) 4 ‘lip(i)
ri)= ¢(i-1) _ aiq“)
check convergence |r|
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56

AL (preconditioning) &I1?
Jiﬁlfd)ﬂlﬁliﬁ;& THIDEBED KT

BB ESMHNDES D DNTEWNIEIRERAERL (BEA21TH)

— 8% (condition number) GIFRIERE) =& Kx/MNEFIELL
o FHHMITIELNMEEIELOT LY
o HLEDFZREITHI[A)IZEL LU= ITH| [M]ZEHT

HEICEOTEAESTHZRET S,

— BIALIBITHI[M]ICE > TIEDARER [A] {(x}={b} &
(A7 ] (X" }={b' INEEHT D, ii’f“[A’ ]=[M]t[A],

{pb’ }=[M]‘1{b} Thd

- [A7]=[M] A DBEATIISETRERLY, EWVDTEIZE

Do

. FHIJL B X175, BRe EIJL'DE,( EFRITLHIH, &F
AHERRIZTHIENS

inn

B | L BR
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AILEAERGOEEDOTILTVX L

Compute r®= b-[A]x(9)
for i= 1, 2, ..
solve [M]z(-D= rG-D
p._ = ri1D ZGE-1

a’i = pi_l/p(l)q(l)

xW= gD ¢+ g.p@®
rid= pt-1 - g g
check convergence |r|
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» EROIRE

SN TULHRETLE (BR1THI )

ILU(0), IC(0)

— AEELUSHE
* Incomplete LU Factorization
— FELALAF—1E
* Incomplete Cholesky Factorization (xt#£1751)

» FREEHFEEE
- LEDFTHIHBETS, BATHSBREIZROALN,

— fill-in

— HEDTHERICIELEO/NE—2 (fill-inFEL ) Z3HF-TLVS
M HMLU(0), 1C(0)
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XRRAr—)20, aYaERiLE

« HILETTIIELT, LEDITI DX AT DHZEHY H
L7=1THZRILE 1T [M] £T 5,

inn

- ®ART—)2Y, A3k (point-Jacobi) R LI
D, 0 .. 0 0
0 D, 0 0

M]=] ...
0 O D,, O
0 0 .. 0 D,

» sollve [M]zG-D= rG-DEWNSIHEICHEITIHIEEE
[ZTRHBDZENTES,

- BHEGRETITINERT B,
« 1d.f, 1d.clETDFEFEALTLS
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o [HIALEE (2D, T=RITa—F]DEZAT, 154
LEELUWVEEZLET
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+ AT —FURICK D —RTEEMBEDEE

B —RAENDHE
- #EAEE
— BT F X
BRIT AN HNIE

095 LOAR

SRER
HERBEE TAVYNSTARM)YHOESR
LiR— FEERET
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ARERETH Bhé?lﬂ) ’7;(

BR1T 5]

— 0AVZ LY

Al DESIZIEFTHD

é& NeitlBE 9 S EIXER
1THITIZIERI R

— I8 1175 Mm +

ARREZEFRIE IEFIEX

A

< O
X X X X O X

x X

xX X X X O X

O X
X O X X

x X

x X

X X X X O X X X X

— BIZ[ERFBI103EH D ET HLEEER

« IE734751:0(1019)
o EFIEXT AR EL: O(10W)

TG DHECIET DD HRNEH]

xX X X X O X xX X X

x X

O X

x X

IRk 7) @ﬁﬂli_léj_

=

E

X O X X

x X

X X X X O X xX X X

O X x X

x X X O X X X X

>
X X

AIEJ%EE
—F%0) (%

x X

< O
X U X xX X X

O X x X X

x X

X
D><

e@@g@@gpﬁ@ﬁﬁpp@ﬁ

gnneon man mmeon . nmon n.m
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1d.f, 1d.cC

Pk £ #B  H4X
N | —
NPLU | —
Diag(:) R N
U(:) R N
Rhs (:) R N
. 0:N
Index (:) I N+
| tem(:) I NPLU
AMat (:) R NPLU
JEZIEXT

Compressed Row Storageix 4 {#

(o5 HBTR YR BT &
| - 7 AN AL D AN
SE
RENBHR B

S —RARKBRBIN) O RIE AR #83
BT —RABRXBRBINI VAR F RS
EI—RABXARMBNINL

M—RAEXNGIANIML
BB IRERARD BERBESHA—
AR E)

FRETN)ORER AN ERESH—
AR ERGNES)

Eé?b') DAERARDERBESH—

5T DHEREINT B

Ryu[EHEECH (FE >

RITIEHEEC S (GE%

RItIEHEEC S (GE%

ILTLV%,
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THIRNIRILEA~DER
(3ER) IEXR AR DA G, BRITHIRIITAIE
Compressed Row Storage (CRS)

Diag (i) XA (E#H, i=1,N)

Index (i) IEXARDEIC F'a‘éld'é Ried BLES)
(BE¥L, i=0,N)

Ttem (k) IERNARPTDERF)ES
(B, k=1, index (N))

AMat (k) JEXARSD
(2%, k=1, index (N))

do k= Index (i-1)+1, Index (i)
Y(i)= Y(i) + Amat (k) *X (Item(k))
enddo
enddo

x X
xX O
x X

{Y}= [A] {X} ox o xx
do i=1, N “
Y(i)= Diag(i)*X(i) X e X

xX X
O X
xX X

xX X
X X X X O X X XX

X X X X O X X X X
X O
X O X xX X X
xX O X X X X

x X

IU><

i
g1 N M S0 gn AN Jngnognnn @J‘l Rl
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CRS or CSR ?
for Compressed Row Storage

* In Japan and USA, “CRS" is very general for
abbreviation of “Compressed Row Storage”, but they
usually use “CSR” in Europe (especially in France).

« “CRS” In France
— Compagnie Républicaine de Securité
* Republic Security Company of France
* French scientists may feel
uncomfortable when we use “CRS” in  §
technical papers and/or presentations. =
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THIRNIRILEA~DER
(3ER) IEXR AR DA G, BRITHIRIITAIE
Compressed Row Storage (CRS)

{Q}=[A] {P}
for (i=0;i<N;i++) {

WIQI[i] = Diag[i] = W[P][i]:
for (k=Index[i];k<Index[i+1]

} WIQI[i] += AMat[k]*W

k++) {

P]1[Item[k]];
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67

THRIRILIE : B ITHI=>ETHR/EE

-

8, 8, . Ay Ay || X Y,
a21 a22 a2,N—1 a2,N X2 y2
o= 4
aN—l,l aN—1,2 aN—l,N—l aN—l,N XN—l yN—l
_aN,l aN,Z aN,N—l aN,N_ \XN, \yN)
{Y}= [A] {X]
do j=1, N
Y(j)= 0.d0
do i? 1, N. o |
Y()=Y() + AG, j)*X()
enddo

enddo
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Compressed Row Storage (CRS)

1.1

2.4

4.3 3.6

0
0
3.1

0
4.1
9.5

0
6.4
9.5

0 25
5.7 0

0 098
104 O
6.5 O
25 0
1.3 9.6

0
1.5
2.5

11.5

0

0

0

37 0 91
0 31 O
2.7 0 0
0 43 O
124 95 0
1.4 231 131
31 0

51.3
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Compressed Row Storage (CRS):C

7075 LDHRTIHOENSES{TIT
g 2 (2 ]3] g ©060

| @

43|36 2.5 3.7 9.1 xI L7
© | ® ® ®) @D Diag[0]= 1.1
5.7 1.5 3.1 Diag[l]= 3.6
@ @ ®) Diag[2]= 5.7
9.8 | 2.5 Diag[3]= 9.8
' ]= 11.5
3.1 195 (104 11.5 4.3 gizg t iii
N <L © Diag[7]= 51.3

@CD
N
® &

DR
@I\)
NCE
& o
Q

1113.1

S
® %
D5
@OO
Q

51.3

AN
SN
©
®

N
LN

-

|_|

Q

Q
S e
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Compressed Row Storage (CRS):C

1D-Part1

56 s ©
50 |2efe

G/ EIN© MGO
S BN NIC IS

o ® o ®

S820/2626

NS 920 |Jege

SO - ©
IS IS OIS NP

(> I

a 1

51.3
i
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Compressed Row Storage (CRS):C

IExt 4 Index[0]= O

Q 1©1 %-s 3@2 2 Index[1]= 2
0 %}6 4©3 2©5 3@7 9®1 4 Index[2]= 6
9.7 | 1.5 | 3.1
e 2| al® 2 Index[3]= 8
98 | 41|25 |27 3 Index[4]= 11
e @ 1 ® | @ ®
11.5| 3.1 195|104 | 4.3
Qo oldle o e
© 1?@-4 6®5 %@5 2 Tndex[6]= 17
o 2%1 %sr 2®5 1.4 1%1 4 Index[7]= 21
ﬂ 5(1@.3 %5% 1@? %55 3@1 4 Index[8]= 25 NPLU= 25
(=Index[N])

Index[i]~Index[i+1]-1F B i{THDEXN B S
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Compressed Row Storage (CRS):C

IExt 4 Index[0]= O

DR
Q 1@-; gf 3@2 2 Index[1l]= 2
0 %}6 4@3 2®5 3@7 9®1 4 Tndex[2]= 6
e 5®7 1@5 ?@1 2 Index[3]= 8
e 3 Index[4]= 11
a @ @ @ @ @ 4 Index[5]= 15
e 1<2@-4 6®5 %}5 2 Index[6]= 17
e 2%1 %? 2®5 1@'_3 1%1 4 Index[7]= 21
ﬂ 5(1@.3 %5% 1@? %55 3@1 4 Index[8]= 25 NPLU= 25
(=Index[N])

Index[i]~Index[i+1]-1F B i{THDEXN B S
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-

N4

Compressed Row Storage (CRS):C

1E

1.5
2.5

|
|

4, AMat[ 6
2, AMat[18

Item[ 6]
I1tem[18]

56 20 |s0856
56 |N6sel |Toge
NS IRISCIIS EICIEE RIS S
MElhde ETE Ml FE FS
ECIEC S OIS NI PN
Q00O OOOO
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Compressed Row Storage (CRS):C

11 | 2.4 | 3.2

© D0 @1
3643253791
@D 0,2|3,3G4|®,5
57 | 1.5 | 3.1

@ |@,6|®,7

98 | 41|25 |27

@ |®,8|@,9®,10
11.5| 3.1 | 9.5 |10.4| 4.3
@ |©,11(1),12/2,13(®),14
12.4| 6.5 | 9.5

® [2,15/®),16

231/ 6.4 (25| 1.4 |13.1
® [1,17/2,18(®),19(D),20
51.3| 9.5 | 1.3 | 9.6 | 3.1
@D (D,21(2,22/3),23(5),24

Diag [i] XA (EH, [N])

Index[i1] JEXAMDEIZEET 55— RThL S
GBELES) (B, [N+1])

Item[k] FEXNARTDERGNES
(BE#, [Index[N]])

AMat [k] JEXARKS
(E#, [Index[N]])

{Y}=[A] {X}

for (i=0;i<N; i++) {
Y[i] = Diagli] * X[il;
for (k=Index[i];k<Index[i+1]; k++) {
Y[i] += AMat[k]*X[ltem[k]];
}
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+ AT —FURICK D —RTEEMBEDEE

B —RAENDHE
- #EAEE
— BT F X
BRIT AN HNIE

20495 LOARA

SRER
HERBEE TAVYNSTARM)YHOESR
LiR— FEERET




EREZRZONE:-TOJS L

FHAME

— HEHZE Rt A A FH

— PEREGS A AP > ERERK

— ERHMERIE (AT RIOR, BEERTIRIIR)
- BFR>24KTN)ORTVELS

RO RER

- BEFRHE{AOWNIE
« EEVYN)UREE
« ERTRN)DAANDEREDE

—Fﬁ XYk

—RARERN
R BESE(CG)

Ffib?r%ﬁ
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A5 5.,:1d.c(1/7)
I
/%
// 1D Solid Mechanics for Truss Elements solved by
?? CG (Conjugate Gradient) Method
//  d/dx(EdU/dx) + F = 0
/? U=0@x=0
*

#include <stdio. h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>
#include <assert.h>

int main() {
int NE, N, NPLU, IterMax, errno;
int R, Z, Q, P, DD;

double dX, Resid, Eps, Area, F, Young;

double X1, X2, U1, U2, DL, Strain, Sigma, Ck;
double *U, *Rhs, *X;

double #Diag, *AMat;

double **W;

int *Index, *ltem, *lcelnod;
double Kmat[2][2], Emat[2][2];

int i, J, inl, in2, k, icel, k1, k2, jS;

Int _iter;

FILE *fp;

double BNorm2, Rho, Rho1=0.0, C1, Alpha, DNorm2;
int ierr = 1;
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Pk e H4 X SIS
NE | BERHW
N O |H=#
NPLU O |EFEMBRETHK
| terMax | AR EE#
errno O |T5—RYIfE
R, Z, Q, P, DD O CGEANY FILE
dX | E2RZRS
Resid O |CGERE
Eps I CGERIEITHLUIY ERE
Area BEREER
F BhAOF (BEREH)
Young YU R
X1, X2, U1, U2 BrEi R, 20 EE, %&{
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REER (2/2)

T4 ghl | 414X | 10 SIS
DL, Ck R O |EXRVIMNIJIVRFERTEH
Strain, Stress R O |ERUVIH EXRILA
X R [N O |EiREE
U R N O |EHiRZER
Rhs R N O |BdERT ML
Diag R |N O |&&RT NIV R XAKRS
W R | [N][4] O | CGEDworkELFl|
Amat R NPLU O |&A&T )OI XR: EFRIERBRR
Index || N+1 O | AT FUIR: BITDIEFERH
| tem | NPLU O | M )OX:FES
lcelnod | | 2«NE O |BEXRMRES
Kmat R [2][2] O |EXETFUYXIK
Emat R | [2][2] O |EXfRTFUVR
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o045 5.4:1d.¢c(2/7)

HRE, BBHIES

;’; R N FIHZ74J)L input.dat

p L INIT | 4 NE (EFH)

& 168 1.0 1.0 1.0 gﬁ(ggﬁéu , F, A, E
;gszri%ggngiﬂﬁﬁbdat'ﬁ ) 1.e-8 CGE D RIEFTH)IaE

fscanf (fp, “%d”, &NE);

fscanf (fp, “%If %If %If %If”, &dIX, &F, &Area, &Young) ;
fscanf (fp, “%d”, &lterMax);

fscanf (fp, “%If”, &Eps);

fclose (fp) ;
N= NE + 1 @ @ ® O ®
U = calloc(N, sizeof (double))
X = ocalloc(N, sizeof (double)) NE EEH
Diag = calloc(N, sizeof (double)) e
N BEim L (=NE+1)

AMat = calloc (2xN-2, sizeof (double)) ;
Rhs = calloc (N, sizeof (double));
Index= cal loc (N+1, sizeof(int));

|tem = cal loc (2%N-2, sizeof (int));

lcelnod= calloc (2*xNE, sizeof (int));
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o045 5.4:1d.¢c(2/7)

YR E, BLIIEE

fp = fopen (“input.dat”, “r”);

assert (fp != NULL);

fscanf (fp, “%d”, &NE);

fscanf (fp, “%If %If %If %If”, &dIX, &F, &Area, &Young) ;
fscanf (fp, “%d”, &lterMax);

fscanf (fp, “%If”, &Eps);

fclose (fp) ;

N= NE + 1;

U = calloc (N, sizeof (double))

X =ocalloc(N, sizeof(double))
= calloc le))

ﬁiag
AMat = calloc (2xN-2, sizeof (double)) ; R - JET IS B F 4
Rhs = calloc (N, sizeof (double)):; ltem : Xtind B5|EBE

Index= cal loc (N+1, sizeof(int));
|tem = cal loc (2xN-2, sizeof (int)) ;

lcelnod= calloc (2*xNE, sizeof (int));
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ERUE

|_\

2

EEIRNE

3

[

@

€

)
2

|D

jE[d[de“gf]]dv~{¢}

G[NJds+[X[NTdv =0

(R ={1}"

{kﬁ kl%’} 67| _ 1Y
ke N Il ) L7

K124} ={ 13
) k1(22)—|

ki {

J (d[hi]T d[':]J {%)

[aINTds+[X[N]dv =0

¢1(2) } _ { f1(2) }
¢2(2) fz(Z)

(3)
G’%E[d[w d[N]] {gzp

L

n
4

€

dx dx
+joN]TdS+jx [NTdv 40

S

[k19{s}"” {f}(s)

o] Bk

(3) (3) ®
k' Kz ¢2

<

[IS<1<4){¢}<4> _{rye

(4) (4) (4)
lrku k12 —‘ &
1L(4) 1L (8 1 (4)

[Ra™ Ky (%

f1(4)
f2(4)

1 2 4
1 = 2 =~ 3 ~— 4
@ (2) ® (4) (5)
[KH}-(F} FERDIFS
D, AU, HEARE JE >t B Al 70 2
AL, D, AU, ®,| |B, s s
MR ol (X2 (F=F=L M im
AL, D, AU,|l®,| |B, Tl&lM )
AL51 D5 _ q)S B5

82
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o045 5.4:1d.¢c(2/7)

HRE, BBHIES

fp = fopen (“input.dat”, “r”);
assert (fp = NULL) ;
fscanf (fp, “%d”, &NE);

fscanf (fp, “%If %If %If %If”, &dIX, &F, &Area, &Young) ;

fscanf (fp, “%d”, &lterMax);
fscanf (fp, “%If”, &Eps);

fclose (fp) ;

N= NE + 1;

U = calloc(N, sizeof (double));

X = calloc(N, sizeof(double));
Diag = calloc(N, sizeof (double)) ;
AMat = cal loc (2xN-2, sizeof (double)) ;

Rhs = calloc (N, sizeof (double));
Index= cal loc (N+1, sizeof(int));
|tem = cal loc (2xN-2, sizeof (int)) ;

lcelnod= calloc (2*xNE, sizeof (int));

Amat : JEFJFIEX AR
ltem : X9 H5FS

FERDEFIERARDEIL 2]
(F=t=Li¥m TI& 11 )

o - 2x(N-2) +1+1 = 2xN-2
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704551 :1d.¢c(3/7)
BESE E (=), FHA1E

W = (double **x)malloc (sizeof (double *)x*4);

if(W==NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));
return -1;

}
for (i=0; i<4; i++) {
W[li] = (double *)malloc (sizeof (double)=*N) ;
if(WLi] == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror (errno));

return -1;
}
for (i=0;i<N; i++) ULi] = 0.0;
for (i=0;i<N;i++) Diagli] = 0.0;
for (i=0;i<N;i++) Rhs[i] = 0.0;
for (k=0;k<2xN-2;k++) AMat[k] = 0.0;
for (i=0;i<N; i++) X[i]= i*dX;
for (icel=0;icel<NE;icel++) {
lcelnod[2xicel 1= icel;
| lcelnod[2xicel+1]= icel+1;
Kmat[0] [0]= +1.0;
Kmat[0][1]= -1.0;
Kmat[1][0]= -1.0;
Kmat[1][1]= +1.0;
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704551 :1d.¢c(3/7)
BESEE (FeZ), PHAE

W = (double *x)malloc(sizeof (double *)x4);

if(W == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));
return -1;

J
for (i=0; i<4; i++) {
W[i] = (double *)malloc(sizeof (double)*N) ;
if (Wil == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));

return -1;
}
for (i=0;i<N; i++) ULi] = 0.0;
for (i=0;i<N;i++) Diagli] = 0.0;
for (i=0;i<N;i++) Rhs[i] = 0.0;
for (k=0;k<2xN-2;k++) AMat[k] = 0.0;
for (i=0;i<N; i++) X[i]= i*dX; : &= 5 i
for (icel=0; icel<NE; icel++) | X i 3 OO AR
lcelnod[2xicel 1= icel;
| lcelnod[2xicel+1]= icel+1;
Kmat[0] [0]= +1.0;
Kmat[0][1]= -1.0;
Kmat[1][0]= -1.0;
Kmat[1][1]= +1.0;

86



1D-Part1

o045/, :1d.¢c(3/7)

FEHIEE (i), #HME

W = (double *x)malloc(sizeof (double *)x4);

if(W == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));
return -1;

}

for (i=0; i<4; i++) |
WLi] = (double *)mal loc(sizeof (double)*N) ;
iTOW[i] == NULL) {

fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));

87

Icelnod[2*icel+1]

return -1;
}
for (i=0;i<N; i++) ULi] = 0.0;
for (i=0;i<N;i++) Diagli] = 0.0;
for (i=0;i<N;i++) Rhs[i] = 0.0;
for (k=0;k<2xN-2;k++) AMat[k] = 0.0;
for (i=0;i<N; i++) X[i]= i*dX;
for (icel=0;icel<NE;icel++) {
lcelnod[2xicel 1= icel; )
lcelnod[2*icel+1]= icel+1; icel
} @
ﬁma% %8% FH: +}. 8; Icelnod[2*icel]
ma = -1.0; . -
Kmat[1][0]= -1.0; =icel =icel+1
Kmat[1][1]= +1.0;
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704551 :1d.¢c(3/7)
BESEE (FeZ), PHAE

W = (double *x)malloc(sizeof (double *)x4);

if(W == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));
return -1;

}
for (i=0; i<4; i++) {
W[i] = (double *)malloc(sizeof (double)*N) ;
if(W[i]l == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));
return -1;

for (i=0; i<N; i++) ULi] =
for (i=0;i<N;i++) Diagli] =
for (i=0;i<N;i++) Rhs[i] =
for (k=0:;k<2xN-2"k++) AMat
for(l 0 |<N |++) X[l]— i *dX;
for (icel=0;icel<NE; |cel++)
lcelnod[2xicel
lcelnod[2xicel+1

icel;
icel+1;

J

Kmat [0
Kmat [0
Kmat[1
Kmat [1

10 [k]®

+1.0; v

dx dx L

| S | NN | I S—

jE[d[Nr d[N]]dV A

-1 +1
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*
2 | CONNECTIVITY |
/

045514 :1d.c(4/7)

AT IR FEFIER

Ji<N+1; i++)  Index[i] = 2;

N
0;
Il
1l

for (i=0; i<N; i++) {

NPLU= Index[N];

I G SR ST B HES

FERDIEFFEAARDEIL 2]
(F=f=LMgmTI& 1] )

8 - 2¢(N-2) +1+1 = 2%N-2
Index [N]= 2xN-2 = NPLU

FExt £ Index[0]=

Index[i+1]= Index[i+1] + Index[i]:o YRR AR
) : - 2 Index[1]=
CHEORKO)
@ 35 43|25(37[a1] ndex (2]
|06 |6|0 =
i) ) 5®7 1@5’ :Ze; 2 Tndex [3]=
jS = Index[i] e 98 |41 |25|27 3 Index[4]=
If(i =0 @ @ @&
( | )_{Item[jS] - @ 1153|9504 43] e (5]
felse if(i == N-1) { @ 0| D @|®
el | tem[jS] = (5 ) 1<25)'4 %; 9@5 2 Index[6]=
else
Item[jS] = i-1. (6 ) 2%51 %;‘ 2@5’ 1(,&3 %1 : Index[7]=
Item[jS+1] = i+1; 513 95| 1.3 | 9.6 | 3.1
} 0 2 Dl olels 4 Index[8]=

Index[i]~Index[i+1]-1FEBARiITHDERARS

11

15

17

21

25

89
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045514 :1d.c(4/7)
SATRHR - EBER AR -G T 25 EE

/%
// 4
// | CONNECTIVITY |
// +
*/
for (i=0; i<N+1;i++) Index[i] = 2;
Index[0]= O;
Index[1]= 1;
Index[N]= 1;
for (i=0; i<N; i++) {
} Index[i+1]= Index[i+1] + Index[i];
NPLU= Index[N];
for (i=0; i<N; i++) |
jS = Index[i];
if(i == 0){
ltem[jS] = i+1;
Jelse if(i == N-1) {
ltem[jS] =
Jelse{
ltem[jS] = i-1;
| |tem[jS+1] = i+1;

OFN
SN
S

JEXT A
DR
2

S
©%
S

9.1

4

(&)
~
N
(@]
w
RN

°lo
2o
>lo

2

-
-
(&)
w
-
©
(6]

4.3
®

CINCE
® 2o
S SE

N
w
—
()]
e~
N
® &

1.4
®

13.1
@

Q00006000
©
©
®

(6]

—
SHck

[(e]

(@]

—

w

©
S)

3.1
®

4

Index[0]=

Index[1]=

Index[2]=

Index[3]=

Index[4]=

Index [5]=

Index[6]=

Index[7]=

Index [8]=

Index[i]~Index[i+1]-1FB M ifTE DFEXHARK D

11

17

21

25

90
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o045 5.4 :1d.c(5/7)
EERTMN)ORERN: BERZIN) VXL ETR) R

| MATRIX assemble |

LR N N N
NN ¥

for (icel=0;icel<NE;icel++) {
inl= lcelnod[2xicel];

o oM e icel

i fin o—= @
X2 = X[in2];

DL = fabs (X2-X1) :

Ck= AreaxYoung/DL;
Emat [0] [0]= CkxKmat[O
Emat [0] [1]= CkxKmat[O

Emat[1] [0]= Ck+Kmat[1
I:ma'i' r1 ] ] = (‘|1>kl(m9+ F1

[1
Diaglini]
Diag[in2]
if (icel==0) {k1=Index[in1

Jelse k1:Index[in1]+1 ]
k2=Index[in2];

AMat[k1]= AMat[k1] + Emat[0][1];
AMat [k2]= AMat[k2] + Emat[1][0];

L_l;l;ll_l
Lo | e | o | o |

Diag[inl] + Emat[0
t[1

1[0];
Diag[in2] + Emat[1][1];
1
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o045 5.4 :1d.c(5/7)
EERTMN)ORERN: BERZIN) VXL ETR) R

| MATRIX assemble |

LR N N N
NN ¥

for (icel=0;icel<NE;icel++) {
inl= lcelnod[2xicel];

o oM e icel

i fin o—= @
X2 = X[in2];

DL = fabs (X2-X1) :

Ck= AreaxYoung/DL;
Emat [0] [0]= CkxKmat[O
Emat [0] [1]= CkxKmat[O

Emat[1] [0]= Ck+Kmat[1 L 1 +1 —[Kmat]

L

| RN | N | I S—
| | e | e | |

0]; o EA|+1 -1| EA
| (a7 - { }

Emat[1]1[1]= CkxKmat[1][1
Diag[in1]= Diagl[in1] + Emat[0
Diag[in2]= Diagl[in2] + Emat[1

1[0];
1011
if (icel==0) {k1=Index[in1];

Jelse k1:Index[in1]+1 ]
k2=Index[in2];

AMat[k1]= AMat[k1] + Emat[0][1];
AMat [k2]= AMat[k2] + Emat[1][0];
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o045 5.4 :1d.c(5/7)
EERTMN)ORERN: BERZIN) VXL ETR) R

| MATRIX assemble |

LR N N N
NN ¥

for (icel=0;icel<NE;icel++) {
inl= lcelnod[2xicel];

i (el meli2deel i icel
X1 = X[int];

X2 = X[in2];

DL = fabs (X2-X1) :

Ck= AreaxYoung/DL;

Emat [0] [0]= Ck*Kmat[0][0];
Emat [0] [1]= Ck*Kmat[0][1];
Emat[1] [0]= Ck*Kmat[14F94:

_1@

I:ma'i'r‘l}[ ]; ClexKmat+ 1 @
—1
Diag[in]= Diag[in] + Emat[0][0]: _ e _ EA
Diselinel- Disgtind) + enacrri:  [Emat]=[k] —L{ }
i

if (icel==0) {k1=Index[in1
Jelse k1:Index[in1]+1 ]
k2=Index[in2];

AMat[k1]= AMat[k1] + Emat[0][1];
AMat [k2]= AMat[k2] + Emat[1][0];
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94

o045 5.4 :1d.c(5/7)
EERTMN)ORERN: BERZIN) VXL ETR) R

| MATRIX assemble |

LR N N N
NN ¥

for (icel=0;icel<NE;icel++) {
inl= lcelnod[2xicel];
in2= lcelnod[2xicel+1];

X1 = X[inl1];
X2 = X[in2];
DL = fabs (X2-X1) ;

Ck= AreaxYoung/DL;

Emat [0] [0]= Ck*Kmat[0][0];
Emat [0] [1]= Ck*Kmat[0][1];
Emat[1] [0]= Ck*Kmat[14F94:

I:ma'i'r‘l} [ ]; ClexKmat 1
Diag[in1]= Diagl[inl1] + Emat[0][O];
Diag[in2]= Diagl[in2] + Emat[1][1];

if (icel==0) {k1=Index[in1];
}else {ki=Index[in1]+1;}
k2=Index[in2];

AMat [k1]= AMat[k1] + Emat[O%%1%g

AMat [k2]= AMat[k2] + Emat[1

Index[il], Index[i]+1
Index]i] Index[i]+1

[Emat]=[k]® =

59

k2
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95

o045 5.4 :1d.c(5/7)
EERTMN)ORERN: BERZIN) VXL ETR) R

| MATRIX assemble |

LR N N N
NN ¥

for (icel=0;icel<NE;icel++) {
inl= lcelnod[2xicel];
in2= lcelnod[2xicel+1];

X1 = X[inl1];
X2 = X[in2];
DL = fabs (X2-X1) ;

Ck= AreaxYoung/DL;

Emat [0] [0]= Ck*Kmat[0][0];
Emat [0] [1]= Ck*Kmat[0][1];
Emat[1] [0]= Ck*Kmat[14F94:

I:ma'i'r‘l} [ ]; ClexKmat 1
Diag[in1]= Diagl[inl1] + Emat[0][O];
Diag[in2]= Diagl[in2] + Emat[1][1];

if (icel==0) {k1=Index[in1];
}else {ki=Index[in1]+1;}
k2=Index[in2];

AMat [k1]= AMat[k1] + Emat[O%%1%g

AMat [k2]= AMat[k2] + Emat[1

Index[il], Index[i]+1
Index]i] Index[i]+1

[Emat]=[k]® =

59

k2
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BEDESR k1
iN1DIEXFARTELTDINZ

| MATRIX assemble |

LR N N N
NN ¥

for (icel=0;icel<NE;icel++) {
inl= lcelnod[2xicel];

i (el meli2deel i icel
X1 = X[int];

X2 = X[in2];

DL = fabs (X2-X1) :

Ck= AreaxYoung/DL;
Emat[0] [0]= Ck*Kmat[O

1[07;
Emat[0][1]= Ck*Kmat [0 [1]: S -\
Eﬂgtm[ 0]= Ck*Kﬂgt[qFﬂ; [i] ﬁwatliiﬁﬁmﬁ:\ :

Fmat[11[1]1= Ck*Kmat[1 , Index[i], Index[i]+1
Diag[in1]= Diag[in1] + Emat[0][0]; @ @
Diag[in2]= Diagl[in2] + Emat[1][1];

if (icel==0) [k1=Index[in1]; Index[in1]+1
lelse {kl= Index[|n1]f1:}

k2=Index[in2]; EA +1 K
AMat[k1]= AMat[Kk1] + Emat[0][1]; [Emat]: [k](e) - @
AMat [k2]= AMat[k2] + Emat[1][0]; L | =1 +1
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BEODEFR k2

in2 JE X

| MATRIX assemble |

LR N N N
NN ¥

for (icel=0;icel<NE;icel++) {

inl= lcelnod[2xicel];
in2= lcelnod[2xicel+1];

X1 = X[inl1];
X2 = X[in2];
DL = fabs (X2-X1) ;

Ck= AreaxYoung/DL;

Emat [0] [0]= Ck*Kmat[0][0];
Emat [0] [1]= Ck*Kmat[0][1];
Emat[1] [0]= Ck*Kmat[14F94:

I:ma'i'r‘l} [ ]; ClexKmat 1
Diag[in1]= Diagl[inl1] + Emat[0][O];
Diag[in2]= Diagl[in2] + Emat[1][1];

if (icel==0) {k1=Index[in1];
}else {ki=Index[in1]+1;}
k2=Index[in2];

AMat [k1]= AMat[k1] + Emat[O

1[1
AMat [k2]= AMat[k2] + Emat[1][0

1k ELTDINT

@ @
Index[in2]

(Emat]= [k]" :ELA{” ‘1}

1;
1,

97
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OFEFR (Lim) k1
iN1MDIEX AR ELTNDINZ

| MATRIX assemble |

LR N N N
NN ¥

for (icel=0;icel<NE;icel++) {
inl= lcelnod[2xicel];

in2= lcelnod[2xicel+1]; Icel =0
X1 = X[in1];

X2 = X[in2],;

DL = fabs (X2-X1) ;

Ck= AreaxYoung/DL;
Emat[0] [0]= Ck*Kmat[O

1[07;
Emat[0] [1]1= Ck+Kmat[0][1]: L o\ .
Eﬂgth% %: Ck:ngt%dh)ig [i] TOIEXNARKS : Index[i]DH

I:ma'i'r‘l}[ ]; ClexKmat+ 1 ;

Diag[inl]= [in1] + Emat[0][0];

Diagint]= Diagfini] + Emat[0] 01 @ @
if (icel==0) {k1=Index[in1]: Index[inl]

Jelse {kl=Index[in1]+1:}

k2=Index[in2]; EA +1 K
AMat[k1]= AMat[Kk1] + Emat[0][1]; [Emat]: [k](e) _ @
AMat [k2]= AMat[k2] + Emat[1][0]; L -1 +1
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o045 5.4 :1d.c(5/7)
EERTMN)ORERN: BERZIN) VXL ETR) R

| MATRIX assemble |

LR N N N
NN ¥

for (icel=0;icel<NE;icel++) {
inl= lcelnod[2xicel];
in2= lcelnod[2xicel+1];

X1 = X[inl1];
X2 = X[in2];
DL = fabs (X2-X1) ;

Ck= AreaxYoung/DL;

Emat [0] [0]= Ck*Kmat[0][0];
Emat [0] [1]= Ck*Kmat[0][1];
Emat[1] [0]= Ck*Kmat[14F94:

I:ma'i'r‘l} [ ]; ClexKmat 1
Diag[in1]= Diagl[in1] + Emat[0
Diag[in2]= Diagl[in2] + Emat[1

1[0];
1011
if (icel==0) {k1=Index[in1];

Jelse {k1:Index[in1]+1 ]
k2=Index[in2];

AMat [k1]= AMat[k1] + Emat[O%%1%g

AMat [k2]= AMat[k2] + Emat[1

Index[il], Index[i]+1
Index]i] Index[i]+1

[Emat]=[k]® =

lo%
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o045 5.:1d.¢c(6/7)

IRREH
/%
// A =
// | BOUNDARY conditions
// A :
*/
/% X=Xmin */
1=0;
jS= Index[i];
AMat[jS]= 0.0;
Diagli ]=1.0;
Rhs [i ]=0.0;
for (k=0; k<NPLU; k++) {
if (Item[k]==0) {AMat [k]=0.0;
1
/* X=Xmax */

i=N-1;
Rhs[il= F;



1D-Part1

-LT% t T é FDEJL
—RITEMEAER (FS5X)

.

%lellllllllllll-—'>F

x=0 (Xmin) X= Xmax

e XARIZOAFBEHE (ZE{Lu)
- — 8R4 BTETEA VYU O EE
- EREH

« x=0 :u=0 (E%E)
XXy - NESFDH (EAH)

« BEICKD=DAFEFY /N xRxERL

101



Xx=0TRILT ©7FFEN
u,=0

.

T — - ©

x=0 (Xmin) " max

° X7':7|"lﬂ(20)59~ ' FE (%ﬁiu)
- —FRk7E  BTEEA, VU U EE
- BREH
e x=0 - u=0 (IEIIHE)
* X Xpay : RS SFD A (EH)

» BEICKDE0hHZEF Y NRERAML
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707514 :1d.c(6/7)
FREH

/%
// A
// | BOUNDARY conditions |
// A
*/ u,=0
/% X=Xmin */ SEMD=1, 738=0, IEXFAR7=0
1=0;
jS= Index[i];
AMat[jS]= 0.0; B
Diag[i 1= 1.0; N
Rhs [i 1= 0.0; H
for (k=0; k<NPLU; k++) { N
if (Item[k]==0) {AMat [k]=0.0; -
1 B
/* X=Xmax */ E
j=N-1; N
Rhs[i]l=F -
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707514 :1d.c(6/7)
FREH

/%
// A
// | BOUNDARY conditions |
// A
*/ u,=0
/% X=Xmin */ SEMD=1, 738=0, IEXFAR7=0
1=0;
jS= Index[i];
AMat[jS]= 0.0; B
Diagli 1= 1.0; aAutyll —
Rhs [i 1= 0.0; 1420 |
for (k=0; k<NPLU; k++) { |
if (Item[k]==0) {AMat [k]=0.0; -
1 N
/* X=Xmax */ E
1=N-1; ]
Rhs[il= F -
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o045 5.:1d.¢c(6/7)

IR
/%
// A
// | BOUNDARY conditions |
// A
*/ _0
/% X=Xmin */ *Tﬁﬁk =1, Hil=0, FEXIAMH=0
1=0; :
iS= Index[il; HE, €asy7r
AMat[jS]= 0.0; N
Diag[i 1= 1.0; |
Rhs [i 1= 0.0; |
for (k=0; k<NPLU; k++) { |
it (Item[k]==0) {AMat[k]=0.0; ]
1 B
/* X=Xmax */ H
i=N-1; .
Rhs[i]l= F; N

T DO EZR D=6, F—TBEFRE
HZEERLTWSE RICK ST S5 17,
FIBICHRIBELTEEIT S (SDIGEILIEX
A 770129 5117 TRLY)
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o045 5.:1d.¢c(6/7)

IR
/%
// A
// | BOUNDARY conditions |
// A
*/ _0
/% X=Xmin */ *Tﬁﬁk =1, Hil=0, FEXIAMH=0
1=0; :
iS= Index[il; HE, €asy7r
AMat[jS]= 0.0; N
Diag[i 1= 1.0; |
Rhs [i 1= 0.0; |
for (k=0; k<NPLU; k++) { N
it (Item[k]==0) {AMat[k]=0.0; —
1 B
/* X=Xmax */ -
i=N-1; .
Rhs[i]l= F; N

T DO EZR D=6, F—TBEFRE
HZEERLTWSE RICK ST S5 17,
FIBICHRIBELTEEIT S (SDIGEILIEX
A 770129 5117 TRLY)
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= —FE s B 5% L'l: \i k- NN 12 2
A J T=x=-"J0L7J | 1 | 7V UWVJS ~Z] -

/%

// A

// | BOUNDARY conditions |

// A

*/

/* X:Xmip */ TH DX EZTR D=8, F *E FRE
. HEBERAL TV SE RIS “fr*a*érﬁlué
AMat[jS]= 0.0 HDICHIBELTHEET S
Diagli ]=1.0;

Rhs [i 1= Umin;
for (j=1;i<N; i++) {
for (k=Index[j];k<Index[j+1];k++) {
if (1tem[k]==0) {
Rhs [jl= Rhs[j] - Amat[k]*Umin;
AMat[k]= 0.0;
H
Index| j-1]
Diag u; + > Amat, U = Rhs;

k=Index[ j]
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— == Ed 2% N B A\

= '|§*J'?'c. > A< L-!:N\ |17 /i'//J =

/%

// A

// | BOUNDARY conditions |

// A

*/

/* X:Xmip */ TH DX EZTR D=8, F *E FRE
. HEBERAL TV SE RIS “fr*a*érﬁlué‘
AMat[jS]= 0_6; ADIZFZIBLTHEHEIT S
Diagli ]=1.0;

Rhs [i 1= Umin;
for (j=1;i<N; i++) {
for (k=Index[j];k<Index[j+1];k++) {
if (Item[k]==0) {

Rhs [jl= Rhs[j] - Amat[k]*Umin;
AMat[k]= 0.0;

H
Index[ j-1]

Diag,u;+ > Amat, Uy

k=Index[ j],k=k,

= Rhs; — Amat, ;... ; = Rhs;

— Amat, U,

where Item[k.]=0
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707514 :1d.c(6/7)
FREH

/%
// A
// | BOUNDARY conditions |
// A
*/
/% X=Xmin */
1=0;
jS= Index[i];
AMat[jS]= 0.0;
Diag[i ]=1.0;
Rhs [i 1= 0.0;
for (k=0; k<NPLU; k++) {
if (Item[k]==0) {AMat [k]=0.0;
H
/* X=Xmax */

i= N-1;
Rhs[i]=F



1D-Part1 110

RARNETDEREDE

HRES (2)

1 2
x=0 x=1 X=2 X=3 X=4

o BFXAIZDUVTIE:
s EA|+1 -1 ™ _ (5 _ & O: 0
= 3] febTes -

|G
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RIS KR B ECE

Preconditioned Conjugate Gradient Method (CG)

Compute r= pb-[A]x©
for 1= 1, 2, ..

solve [M]z(-D= rG-D ﬁ-ﬁm}g : -I)(q‘-_l- _ X/T_Uf/ﬁs

pi = r@-0 zG-D

qd= [A]p®

o; = p;_/pgd

x (= x(-1 4 g.p)
ri= -1 _ g g
check convergence |r|
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XTRAA—I)2 g, avaEgiiniE

« HILETTIIELT, LEDITIID X AT DHZEHYH
L7=175ZmI0E1TS [M] £T %,

I

- AR —1)5, B3k (point-Jacobi) Fij AL
D, 0 .. 0 O
0 D, 0 0
M]=] ...
0 O D,, O
0 0 0 D,

- solve [M]zU-D= rG-DESIFEIZHITIIZREE
[ZROHHZENTES,
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G J)L/N\—(1/6)
s S iR 4 \ 11 \J/
/%
// 4
// | CG iterations |
// 4
*/
R =0;
Z=1;
0=1,;
P = 2;
0= st 48 R 43 D i K (BT ALEE A
for (i=0; i<N; i++) | ZTDEE, REZTTHEMEN

} WIDDI[i1= 1.0 / Diaglil: B8, FOESIZHEHHR

113
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L/vN—(1/6)

s P S v ' \J /
/% 0 0
7/ 4 Compute r{®= b-[A]x(9)
// | CG iterations | for 1=1, 2,
// + solve [M]zG D= G-
*/ - py_= r1 zG-1)
7=1: if i=1
=1, pli= 70
gDi g else
’ Bl—ll: pi—_l/pl—z |
for (1=0; i<N; i++) { plit= zG-1 + B, , ptb
| WIDD][i]= 1.0 / Diagl[i]; endif

WOl [il= WIRI[i] = Ir} xH= x4+ op @
WOILil= Wiz1[il = {z} £t - g
W:1: :I:: W:Q: :I: — {CI} oy check convergence |r|
Wi21Lil= WIP1[il = {p} -

WC31[il= WIDDI[i] = 1/1{D}
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A\
CGYJJL/N—(2/6)
g IV 7T P \ el \J /
b Compute r®= b-[A]x©®
/= [rOl= (6}~ [A) i) | o = 1. 2
for (i=0; i<N; i++) { solve [.M]Z(i_.l): S
WIRI[i] = Diag[i]*U[i]; p, ;= riDb zGE-D
for (j=Index[i]; j<Index[i+1]; j++) { if i=1
} WIRI[i] += AMat[j]*U[ltem[j]]; '__i)(l _ L
J else
BNorm2 = 0.0; Bii= Pi-1/Pi-
= Uy, (1) = (i-1) _ (i-1)
for (i=0; i<N;i++) { F). z + B, P
BNorm2 += Rhs[i] * Rhs[i]; w |
W[RI[i] = Rhs[i]l — W[RI[iT; giP= [A]lp®
} o, = p;/pHq

xW= gD ¢+ g.p@®
rid= pl-b - g g
check convergence |r|
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CGY)

for (iter=1;iter<=lterMax; iter++) {

/%
//== {z}= [Minv] {r}
*/
for (i=0; i<N;i++) {
W[ZI[i]l = WIDDI[i] * WIRI[il;
}
/%
//—= RHO= {r} {z}
*/

Rho= 0.0;
for (i=0; i<N; i++) {

Rho += W[RI[i] * W[ZI[i];
}

116

(4

L/\—(3/6)

[ 2 4

1

Compute r{®= b-[A]x(9)
for 1= 1, 2, ..
solve [M]zC(-D= G-
pi= ra- zG-n
if 1i=1
pL= 70

ai = pi_l/p(l)q(l)

xW= gD ¢+ g.p@®
rid= pl-b - g g
check convergence |r|
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J

A W | R 4
/%
//— {p} = {z} if | TER=1
//  BETA= RHO / RHO1 otherwise
*/
if(iter == 1) {
for (i=0; i<N; i++) {
} WIPI[i]l = W[Z][i];
lelse{
Beta = Rho / Rhol;
for (i=0; i<N; i++) {
WIP1[i]l = W[ZI[i] + Beta*W[PI[i]:
}
}
/%
//== {a}= [A] {p}
*/

for (i=0; i<N; i++) {
WIQI[i] = Diag[i] = W[PI[i];
for (j=Index[i]; j<Index[i+1]; j++) {
WIQI[i] += AMat[jI*W[P][Item[j]];
}

‘JJLIN—
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/6)

Compute r{®= b-[A]x(9)

for

0)
5
Q.

i=1, 2,
solve
Pi-1=
if 1=1
pM= z©O
else
Bi-1= Pi-1/Pi>
piD= 2L+ g. = pOG-b
endif
gMO= [A]p@®
o; = p;/pHagt
xW= x@-1) 4 g .p)
riH= ri- - g g
check convergence |r|



\ “_
/* Compute r{®= b-[A]x(9)
//—— ALPHA= RHO / {p} {a} for i= 1, 2,
*/C1 = 0.0; solve [M]zG@E 1= p@-1)
for (i=0; i<N; i++) { p;_= ri-b zGE-D
G1 += WIPI[i] * WIQI[il; if i=1
J pL= 70
Alpha = Rho / C1; else
" Bisi= Pi1/Pis
()= o (i-1) (i-1)
/)~ {x}= {x} + ALPHA(p} pt=z® + B, P
//  {r}l= {r} - ALPHA*{q} endif
&l qgi= [A]p®
for (i=0; i<N; i++) { o = pP; /p(i)q(i)
ULi]  += Alpha * WIP1[i]; N :
WIRI[i1 —= Alpha * WIQ[i]: x(D= XD+ q;ph)
| r= pG-1) _ aiq(l)

check convergence |r|
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DNorm2 = 0.0; Compute r®= b-[A]x(®
for (i=0; i<N; i++) { for i= 1, 2
DNorm2 += W[RI[i] * WIRI[il; = Y
] LI = LG solve [M]z@H= -l
py_= rii- zG-D
Resid = sqrt (DNorm2/BNorm2) ; if i=1
(1) = (0)
£ ((iter)%1000 == 0) { b z
printf ("%8d%s%16. 6e¥n”, iter, ” else
| iters, RESID=", Resid); Bi_ll: pi__l/pl_2
p(l): o L=l Bi—l p(l—l)
if (Resid <= Eps) {ierr = 0; break;] endif
qP= [A]lp™

Rhol = Rho: p,

J Resid = MZM:MSE[)S
\ BNorm2  |p bl

end
HEI774J)L input.dat
4 NE (BEH)
1.0 1.0 1.0 1.0 Ax (BEZ=EZXL), F, A, E
100 RER K

1.e-8 CCEMDREFTVIERZE Eps

check convergence |r]|
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o045 5.4 :1d.c(7/7)
BHRGAHHE

/%
// A
// | STRESS recovery |
// A
*/

printf ("¥n%s¥n”, “#it#t STRESS”) ;

for (icel=0;icel<NE;icel++) {
in1= lcelnod[2*icel];
in2= lcelnod[2xicel+1];

X1 = X[in1];
X2 = X[in2];
Ul = U[in1]
U2 = ULin2]

DL = fabs (X2-X1) ;

Strain= (U2-U1) /DL;
Sigma = Young*Strain;

printf ("%8d%16. 6E%16. 6E¥n”, icel+1, Sigma, F/Area);

J
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BERA N

— R ERDGEIEI—E VI HA—F

X=X,

o[22 nefs

i J

J

N[} N (1
dx (L) dx \L

U=MW+NN1

du d ¢ \

= = N.u.+N.U.
¢ dx dx( Ui+ N
dN; N,
=—2Lu + u.

dx dx

1 1 u; —U;
= —=Ju+| = u, =
Cepelih
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